

# 道路塌陷，护栏清洗车“摔”进坑

## 事发菏泽市区牡丹南路，塌陷原因正在调查中



护栏清洗车陷入塌陷坑。本报记者 崔如坤 摄

**本报菏泽11月28日讯(记者 崔如坤)** 28日上午9时许，菏泽市区牡丹南路(中山路与牡丹南路交汇处北100米左右)东侧非机动车道路面发生塌陷，交警部门的一辆正在作业的护栏清洗车陷入其中，幸无人员受伤。

上午10时许，齐鲁晚报记者赶到现场看到，事发处的非机动车道两端已封闭，以避免行人车辆经过造成二次危险。行人只得绕行机动车道，交警正在疏导交通。

而车身印有“菏泽市公安局交警支队”字样的护栏清洗车车身倾斜，两个后车轮已陷入坍塌形成的坑中。塌陷的坑

长处约6米，宽处约3米，坑里污水汩汩流动，微微散发着腥臭味。

此外，距离塌陷处近的路面也出现轻微凹陷迹象，从塌陷口看到路面下方的路基已形成空洞，存在进一步塌陷的危险。

谈到路面塌陷的原因，有现场围观的附近居民说，他所在小区已抽取地下水供暖，没有回灌，可能是导致路基松动，路面塌陷的原因；也有市民认为是年久失修的污水管道造成污水外溢，水流不断冲刷路基导致路面下方出现空洞；“旁边就是在建工地，不断有重型工程车碾压，也加速了

路面塌陷。”现场一市民分析说道。

齐鲁晚报记者还看到，路面塌陷处靠近菏泽市市政工程管理处牡丹路污水泵站，地下污水管网较多。此外，该路段道路陈旧，路面遍布小修小补的痕迹。

据在现场的菏泽市市政工程管理处相关负责人介绍，该路段污水管道铺设于2004年，道路于2006年修建完工，目前整个道路已有提升改造的计划。他们正在会同交警部门联系吊车，以尽快将护栏清洗车吊出。至于塌陷原因还须进一步调查，市政部门会尽快将塌陷路面修复。

## 8名单县籍务工者在青岛遭遇车祸造成7人死亡，1人受伤，单县相关部门已赴青岛维权

**本报单县11月28日讯(记者 崔如坤 通讯员 傅子栋)**

26日上午，在青岛市S293滨海大道124公里处发生一起较大道路交通事故。这起事故牵动着菏泽市民的心，因为此事故中的死伤者均为菏泽单县籍。据了解，事故造成5人死亡，3人受伤，而其中2名伤者经全力抢救无效死亡。

青岛交警发布情况通报，11月26日12时许，黄岛公安分局接到报警，在滨海大道124公

里处发生一起交通事故。经现场勘查，杨某(男)驾驶车牌为苏AD\*\*97的轿车，由东向西行驶至此处，因疲劳驾驶冲上人行道，致使5人死亡，3人受伤。事故发生后，区领导和相关部门迅速赶到现场进行处置，并最大努力抢救伤员，并组织做好善后工作。交警部门正对事故进行进一步调查。

28日，记者从单县宣传部了解到，28日一早，单县县委政法委常务副书记庞晓东带

领张集镇镇长张守文、徐寨镇镇长马贺、时楼镇镇长李乐朋以及死伤者所在村支部书记组成的工作组，带领政府部门的法律顾问前往青岛市，安抚受害人家属，协助做好善后工作，并为受害人维权提供帮助。28日下午，工作组与当地交警部门进行了座谈，当地交警部门通报了事故情况，事故造成5人死亡，3人受伤，而其中2名伤者经全力抢救无效死亡。

## 遗失声明

★巨野双运汽车运输有限公司鲁RE057挂营运证(营运证号:371724701353)不慎遗失，声明作废。

★巨野胜力储运有限公司鲁RC187挂营运证(营运证

号:371724352531)不慎遗失，声明作废。

司鲁RJ7328营运证(营运证号:371724344120)不慎遗失，声明作废。

★巨野新通运输有限公司经营许可证正副本(证号:371724001274发证日期:2014年4月24日)不慎丢失，

声明作废。

★巨野沃澳德运输有限公司行政章(号:372900010702)不慎丢失，声明作废。

★巨野新通运输有限公司经营许可证正副本(证号:371724001274发证日期:2014年4月24日)不慎丢失，

声明作废。

★菏泽市设备安装有限公司行政章(号:372900010702)不慎丢失，声明作废。

★菏泽开发区正新汽车维修站的税务登记证(鲁税菏字:372901198112134511R0)副本不慎丢失，声明挂失作废。

★菏泽开发区王又日用品经营部(税务登记证号:37292419851210092101)发票领购簿不慎丢失，声明挂失作废，特此证明。

★菏泽盛源危险化学品运输有限公司鲁R4L94挂中华人民共和国道路运输证(鲁交运管字371701701907)丢失，声明作废。

## 租地到期不还 牡丹区人民法院强制执行

**本报菏泽11月28日讯**

(记者 崔如坤) 28日，齐鲁晚报记者从菏泽市牡丹区人民法院获悉，27日上午，该院强制执行了一起土地纠纷案件，将12亩土地强制移交给申请执行人。

原来，原告牡丹区吴店镇后孙庄村村民委员会于1997年8月将12亩土地租赁给5名被告，租期3年。合同到期后，经该村村委会和小组代表多次催要，5名被告以种种理由不予归还。

无奈之下，原告牡丹区吴店镇后孙庄村村民委员会遂诉讼至牡丹区人民法院，要求5名被告归还上述12亩土地。该院查明审理后，支持了

原告的诉讼请求。一审判决后，被告不服，提起上诉。菏泽市中级人民法院作出终审判决，判决驳回上诉，维持原判。

终审判决生效后，5名被告却一直不履行生效判决书约定的义务，原告牡丹区吴店镇后孙庄村村民委员会向牡丹区人民法院申请强制执行，该院于今年9月20日向5名被告发出退出土地公告，5名被告仍拒不归还土地。

27日上午，在牡丹区人民法院执行局局长吴钦带领下，工作人员将涉案土地上的附着物进行强制清理，现场将涉案土地交付给申请执行人。

## 郓城农商银行开展“信e贷”信息采集工作

**本报郓城11月28日讯(通讯员 庞玉洁)**

为积极响应国家普惠金融政策号召，进一步完善客户信息档案，方便系统为客户准确核定授信额度。近期，郓城农商银行在全县范围内对客户信息进行了全覆盖采集。

此次采集工作，主要采集客户身份信息、基础信息、家庭成员信息等6大类数据。客户可选择就近到郓城农商银行各营业网点参与采集，也可拨打热线电话96588预约采集。信贷人员将本着“严格执行

客户信息保密规定，服务郓城县普惠金融建设战略，自觉接受社会公众监督”的原则，登门采集。

信息采集后，“信e贷”系统将针对客户提供的基础信息和数据信息，通过数据分析科学地为客户核定授信额度，客户无需担保、无需抵押，便可实现手机移动自助申贷、自助授信、自助放款、自助还款功能。客户再也不用到营业网点柜台排队操作，就能享受快捷、高效的信贷服务体验。

## 东明农商银行张寨支行工作创新促发展

**本报东明11月28日讯(通讯员 孙婧)**

今年以来，东明农商银行张寨支行牢牢把握着转方式、调结构、促发展的方针，通过大量的实地工作和营销活动，截止目前存款上升23862万元，较年初上升4213万元。

首先，该支行做好实地情况调研，摸清全辖区地域和人口情况，以及贫困人口人数，往年及今年存款形式及余额情况。同时，年初抓

住存款增长旺季，出动宣传车辆20多次，走村串户做宣传，使辖区内群众普遍了解了该支行对存款的政策。再就是贷款方面推行网格化营销，在现有客户群体的基础上，深刻挖掘深层客户资源。转变以前坐等客户上门的懒惰思想，走村入户上门拓展客户，挖掘信贷需求，并做好宣传信贷和存款产品，为促进业务开展奠定了基础。